



Нередко игрушки, созданные в жанре раннер, приходятся по душе относительно небольшой части пользователей. Например, в реальном времени стратегии имеют гораздо больше поклонников, чем Subway Surf, однако это тоже мировой бестселлер с хорошей базой фанатов. Но, когда речь заходит о классических тематиках, пользователи забывают о стратегиях и отправляются в виртуальные путешествия к привычным раннерам.

Какие у вас ассоциации вызывает ваша первая приставка? Наверное, это танки и синий Соник, который бегаёт в собственном сказочном мире. Новый раннер, который называется Sonic Runners, стал портом старой известной игры на современную платформу. Что принесет не только массу удовольствия во время игры, но и подарит воспоминания о молодости, о том времени, когда не было смартфонов и мониторов, а вместо них были джойстики и телевизоры. Итак, настало время снова пробежаться по известным тропинкам.

Геймплей

Разработчики ничего нового в игру не стали вносить. Мы имеем огромный виртуальный мир, который является бесконечным, по словам создателей игры. Есть главный герой, обладающий уникальными способностями и желанием двигаться вперед, чтобы собрать золотые кольца. Однако на его пути будет немало преград, которые не позволят легко и просто преодолеть намеченный путь.

Суть игры заключается в том, чтобы научиться мгновенно замечать новые препятствия и суметь быстро от них уйти. При этом нужно получить максимальное количество бонусов – кристаллов и золотых колец. Безусловно, если вы играете просто так, то можно и не

Игра Sonic Runners с бесконечными забегами

Автор: Administrator
25.07.2015 19:35 -

подбирать колечки, а просто бежать вперед. Однако без приятных бонусов и ресурсов играть будет не очень интересно. Пробежав определенный отрезок дороги, вы получите очки и тем самым начнете подниматься в списке лидеров, которые играют в эту игру. На геймплее ничего не будет меняться на протяжении всего тура. Ведь это казуальный раннер, поэтому здесь менять в принципе нечего.

Графическое оформление

Возможно, картинку нельзя считать основным показателем при оценивании продукта. Ведь главное – это получение удовольствия от игры. Однако в данном конкретном случае графика имеет особое значение, поскольку позволяет очутиться в том времени, когда графические приемы использовались только для передачи изображения, и никто даже не представлял, как сделать его более реалистичным. Пиксельные детали, расплывчатая и редкая анимация движения героя, небольшой список текстур, плоский игровой мир, а также ограниченность цветовой гаммы. Если вы уже насмотрелись на реалистичные шутеры, то теперь пришло время расслабиться с помощью этой игры.